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Мадяр: Угорщина буде
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Мадяр зробив заяву щодо
відносин з Україною
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Петер Мадяр очолить новий уряд Угорщини

Петер Мадяр вирішив підтримати грудневу угоду
щодо надання Євросоюзом 90 млрд євро Україні.
Новий уряд Угорщини збирається налагодити дружні відносини з Україною.
Про це в понеділок, 13 квітня, сказав лідер партії Тиса Петер Мадяр на
пресконференціії.

"Уряд Тиси буде прагнути до союзницьких, а
якщо можливо – до дружніх стосунків з усіма
сусідніми країнами", – відповів він на запитання
щодо майбутньої політики по відношенню до
України.

Мадяр додав, що "Угорщину оточують угорці" і
хороші відносини із сусідніми країнами – це один
із ключових інтересів.

Він запевнив, що обов'язково зустрінеться з
президентом України Володимиром Зеленським
"якщо не десь іще, то в Європейській раді".

Мадяр нагадав, що Віктор Орбан використовув розбіжності з Україною в
політичних інтересах.

"Усі в Угорщині знають, що Україна – жертва в цій війні", – заявив Мадяр і
додав, що ніхто не має права вирішувати за українців, на яких умовах їм
завершувати війну з Росією, бо в Угорщині ніхто би не відмовився від
угорських областей.

Мадяр зазначив, що він підтримує угоду щодо надання Києву 90 млрд євро,
укладену у грудні 2025 року, яка передбачала право Угорщини, а також
Чехії і Словаччини, відмовитися від участі, щоб ці країни не були
зобов’язані виділяти гроші. Це питання слід не переглядати, а
реалізовувати відповідно до домовленостей, вже досягнутих у грудні.
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ТЕГИ: УКРАИНА,  ВЕНГРИЯ

Політик також заявив, що не підтримує прискореного вступу України до
Євросоюзу, бо "ЄС не може прийняти країну, яка перебуває у стані війни".

На думку Мадяра, "всі країни-кандидати мають пройти через однаковий
процес" і він не уявляє, щоб це сталося "протягом наступних 10 років".

Також він вважає, що питання нацменшин потрібно врегулювати.

Нагадаємо, угорській стороні вже передали сигнали щодо можливих
контактів на рівні президента України Володимира Зеленського та Петера
Мадяра. Про це сказав міністр закордонних справ Андрій Сибіга.

Кремль відреагував на програш Орбана на виборах

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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